



Erratum

Erratum to “Diatom-based inference model for paleosalinity reconstructions in estuaries along the northeastern coast of Argentina” [Palaeogeography, Palaeoclimatology, Palaeoecology 275 (2009) 77–91]

Gabriela S. Hassan*, Marcela A. Espinosa, Federico I. Isla

CONICET-Instituto de Geología de Costas y del Cuaternario, Universidad Nacional de Mar del Plata, CC 722, 7600 Mar del Plata, Argentina

The authors of this paper have discovered an error concerning the units of the calibrated radiocarbon ages. The calibrated ages that appeared in the article as cal. yr BP are in fact cal. yr BC. The correct calibrated ages in years BP are as follows:

Page 79: The correct version of Table 1 can be found in page XXX (Table 1).

Page 88: The sentence “Maximum salinity values, estimated at about 13‰, were detected between ca. 7500 ± 90 and 6040 ± 90 14C yr BP (ca. 6500–4800 cal yr BP)” should read “Maximum salinity values, estimated at about 13‰, were detected between ca. 7500 ± 90 and 6040 ± 90 14C yr BP (ca. 8459–6716 cal yr BP)”.

Page 89: The calibrated ages shown in Fig. 10 should be replaced with those provided in Table 1.

Table 1

Radiocarbon dates for the Quequén Grande profile.

Lab N°	Sample type	Depth (cm)	¹⁴ C yr BP	Cal. yr BP (± 2σ)
LP-1792	<i>Tagelus plebeius</i> shells	20	6040 ± 90	7160–6716
LP-1792	<i>Tagelus plebeius</i> shells	80	7500 ± 90	8459–8157
AA78238	<i>Chilina parchappii</i> shells	125	7040 ± 90	8566–7758

DOI of original article: [10.1016/j.palaeo.2009.02.020](https://doi.org/10.1016/j.palaeo.2009.02.020).

* Corresponding author. Tel.: +54 223 475 4060.

E-mail address: ghassan@mdp.edu.ar (G.S. Hassan).